



第一次当妈妈,喜儿有点小紧张

快报记者 赵杰 摄

## 首次当妈,只住自建的产房

2007年,红山动物园的小熊猫馆就成功实现了繁殖。不过,对已经步入老年的喜儿来说,这还是它第一次当妈妈。这个超高龄产妇,很紧张。

自打喜儿怀孕,它总爱在院子里转悠,这里瞅瞅,那里闻闻,院子里的草丛都被它踩出了一条条小径。6月25日一早,饲养员在场馆里怎么也找不着喜儿,正心急呢,听到悉悉索索的声音在院子里响起,喜儿正趴在草丛边的土坑里,身边多了两个粉嫩嫩的小熊猫仔。原来,前段时间它是在找产房呢。

其实,几个月前发现喜儿怀

上了,饲养员就在屋里用木箱为它做了一个舒适的产房。没想到,喜儿在外面运动场选了最高处,刨了个坑,又叼来树叶和草铺在里面,自己建了个产房。

担心简陋的自建产房住起来不舒服,可如果冒失地抱走宝宝,又怕喜儿闻到陌生气味,会发生弃仔食仔的异常行为。饲养员想了个办法,一人用食物将喜儿调开,另一人在手上涂了些喜儿的尿液,小心地捧起两个小宝宝,将它们放进屋里的产箱。谁知道,喜儿发现后一点也不领情,叼着宝宝又跑回自己营造的小窝。没办法,大家只好在小窝的上方搭了简易棚,为它们母子仨遮风挡雨。

别说,人家虽然首次当妈没什么经验,可这产房的选址还真不赖。虽然在露天运动场上,可刚好处于游客的视线死角,再加上茂密的草丛掩饰,还真不受外界干扰。7月7日晚南京突然下大雨,工作人员生怕那个简陋的小窝被大雨淹了,一直密切关注。没想到,人家选的地方占尽地理优势,居然窝里没有进一点水!

**为了避暑,才肯带宝宝搬家**

“以前小熊猫生宝宝,都是住在室内木箱里。喜儿可能老来得子,太紧张了。”饲养员告诉记者,过了一段时间,天气越来越热,它终于抵挡不住炎

热,乖乖带着宝宝搬家回来了。

进入三伏,院子里烈日当头,有一身厚“毛衣”的小熊猫比较怕热,喜儿一会儿跑到院子里看宝宝,一会儿溜回来,在馆内吹空调。它经常半个身子在室内、半个身子在室外,犹豫不决;院子里太热,室内又怕不安全。来回打探了好几次,发现产箱还是比较安全的,而且细心的饲养员早就考虑到新生宝宝怕被打扰的问题,产箱背对着玻璃展示窗,游客在外面一点也看不到箱子里的状况。

思来想去,喜儿终于将嫩竹叶叼进产箱,铺了厚厚的一层做床垫,再把两个宝宝叼了进来。

不过,它的警惕性还是很高的。虽然游客看不到宝宝,但一有人太过靠近玻璃,喜儿就紧张起来,摆出一副凶悍的架势。

**新生宝宝:看我七十二变**

知道刚生下来的小熊猫宝宝什么模样吗?

“放在手上,才半个巴掌大,眼睛紧紧闭着。”饲养员比画给记者看。刚生下来的小熊猫宝宝全身粉嫩,肉红色,身上盖着一层细细的白绒毛,体长只有8厘米左右。据说,它们大多数时候是睡觉,醒了就吃奶。由于妈妈身上的毛实在太厚了,乳头又像小红豆那么小,宝宝吃个奶实在很艰难。

可昨天记者看到的小熊猫

宝宝,毛色还有点发灰,可是胖乎乎的身子,圆圆的脸上还带有白色斑纹,已经跟妈妈长得像了。

一只好奇地仰起头,另一只蜷缩在箱子阴暗的角落里不肯露出小脸,看起来,个头至少也有20厘米了。“小熊猫宝宝长得太快了,隔几天就觉得又变模樣了。”饲养员说,一周大的时候,它们的眼睛微微睁开,吃奶也变得轻车熟路,毛色长成了灰色,而且明显变厚;六周大,就已经初具小熊猫的相貌特征。等到一岁左右,连个头都会赶上妈妈了,到那时,根本分不出哪个是幼仔。不过它真正成熟起来,还得等到三四岁。

记者看到了住在隔壁的小熊猫爸爸,它比喜儿年纪更大,懒洋洋地不动弹,好像也没打算关心一下自己的宝宝。这个爸爸有点特别,其它小熊猫浑身都是褐色的,它却有半截身子是黑色的,不知道以后宝宝长大了,是像妈妈呢,还是更像爸爸?

记者了解到,它们是胆小的动物,以前就曾经发生过游客太过吵闹,小熊猫妈妈受惊吓掉宝宝的惨剧。因此提醒游客,参观时千万不要大声喧哗,如果偶尔看见它们溜出箱子透透气,也要静静地欣赏它们的可爱就行了,至少要满三个月,宝宝们才能算是脱离了危险期。

通讯员 马海燕 公正  
快报记者 孙兰兰

**■延伸阅读****小熊猫和大熊猫  
不沾亲也不带故**

快报讯(记者 孙兰兰)虽然名字相像,不过千万别误会,小熊猫并不是熊猫,而是属于浣熊科。因为有一条蓬松的长尾巴,上面有棕色与白色相间的九节环纹,小熊猫又被称为“九节狼”或“九节狸”。

专家介绍,小熊猫一般生活在2000~3000米的高山丛林地带,欧亚大陆很多地方都曾出土过它们的化石。小熊猫虽然和大熊猫不是近亲,它们的口味倒挺接近,都爱吃竹子,而且都属于食肉动物。这么温驯可爱的小东西,怎么会和凶猛的虎豹豺狼一样呢?据专家解释,小熊猫属哺乳动物纲、食肉动物目,它的祖先有尖锐发达的犬齿。除竹子、水果,它们偶尔也吃昆虫、蛋、小鸟和小型鼠类。所以,动物园每天专门为它们熬的“小熊猫稀饭”里,有不少牛肉末,还要打几个鸡蛋,再加上富含营养的奶粉、鱼粉、玉米粉,和米一起熬成稠稠的“牛肉蛋花粥”。这些美食现在都是给小熊猫妈妈补身子的。

**波藍特俱樂部****—BOLANTE CLUB—**

**3500 平米超大规模,豪华典雅;茶座、棋牌、餐饮、桑拿应有尽有,与众不同的服务让您体验别样的享受。朋友聚会、商务休闲首选波蓝特,为回馈新老客户正在热推“双重折扣的储值卡”**

**首创**

**波蓝特式**  
**2小时全套按摩**  
只收**110元**  
(免澡资**48元**  
免收包间费)

**茶座满 100  
送 20**

**免费赠送**  
理发、吹发、修面  
擦鞋、洗车、毛巾  
短裤、袜子、香烟、茶水  
水果、饮料、简餐、套餐  
二十多种小菜

**诚信待客 真心待人  
——尽显您的尊贵**

更多优惠详情见店堂公告

**看得见,拿得到**

地址:江东北路97号,江东大厦旁 电话:86473766 86471783

泓帆温泉 地址:漓江路55号宝船荟馆(宝船厂遗址)电话:86370067 86370227

**龙蟠医院整形美容**  
(原南京金陵康复医院) www.njzxmr.com华东地区首家面部年轻化抗衰老基地  
华东地区美国3W公司指定隆胸基地  
江苏省物价局价格诚信展示单位  
南京市消费者协会放心单位**韩式不开刀弹性除皱**

韩式微创弹性除皱是当今国际医学美容界推广的抗衰老年轻化绿色技术,30分钟一次性解决眉、上眼皮、外眼角、面颊部、口角等的皮肤松弛问题。无痛无痕,面部精致光滑,瞬间年轻5至10岁,经全国数万例临床验证,效果持久,可保持年轻态5-8年。QQ咨询:947565200

**曾经做过拉皮手术者效果更理想**



经典项目:医学院校 玉容脸型 个性埋线 3D综合隆鼻  
多维紧肤溶脂瘦身 三层紧肤祛眼袋 精雕双眼皮  
美丽热线:83343012 83422318 医院:南京市中山北路307-1号  
地址:(萨家湾政治学院旁)

**青春痘为何反复发作**

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。

其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂油脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛,但上述原因只是外在诱因不是主要的,造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量的产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,显微镜下才能看得到。微粉刺从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方法只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生中药拔毒疗法,采用内调+外用的方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速侵透毛囊根部,没有痛苦,无需针灸,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶——微粉刺,治愈并防止痤疮再生。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国国务院+防复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。

**韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款!**

咨询热线:025-84265396 / 18913914871 | 101010转韩医生南京00咨询:1194595100 网址: http://www.dr-hannah.com

地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室  
手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。

**99元  
健康  
祛痘**

Hebe 苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘  
暗疮、痘印、毛孔粗大。

**郑重承诺**  
免费试做、签约包治  
不能治愈、双倍退款  
终身免费跟踪服务

全国三百余家连锁店  
数万例治愈患者,实力保证  
七年祛痘经验,专业权威  
新街口店:正洪大厦(莱迪广场旁)1101 电话:66615233  
山西路店:颐和商厦(苏宁旁)8楼D座 电话:86639596  
网址: www.qingyan520.com